

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»**  
**підготовки бакалаврів з соціальної роботи**  
**за спеціальністю 231 Соціальна робота**  
**галузі знань 23 Соціальна робота**

Для забезпечення реалізації професійних сучасних вимог соціальної сфери необхідний фахівець, який володіє ґрунтовними професійними знаннями, розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати соціальну взаємодію і спроможний ефективно використовувати інноваційні технології соціальної роботи з різними категоріями населення, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, чітко відслідковується її логіка та смислова єдність усіх складових.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» з підготовки бакалаврів з соціальної роботи, спеціальності 231 – Соціальна робота, забезпечує здобувачам вищої освіти вивчення специфіки соціально-правового захисту населення або соціально-психологічної допомоги населенню, опанування методами та технологіями соціальної роботи, складання програми втручання, засвоєння базових навичок професійного спілкування.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих, технологічних практик в закладах соціальної сфери, які в сукупності забезпечують компетентності і програмні результати навчання.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з соціальної роботи дозволить забезпечити якісну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть необхідними вміннями і навичками, а також будуть готові до професійної діяльності на всіх рівнях практики, творчого розв'язання різного роду соціальних проблем і задоволення потреб клієнтів на основі результатів наукового пошуку та фактичних даних практики соціальної роботи.

**Директор КЗ «ПНЗ «Центру  
роботи з дітьми та молоддю за  
місцем проживання»»  
Чернігівської міської ради  
Завідувачка відділу соціально-  
профілактичної роботи**



**В.В. Давидов**

**Л.А. Довгоброд**

